LICENCIADO JOHN OMAR MENDIETA SERRANO

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Con el presente me permito hacerle conocer que de conformidad con lo resuelto por la Junta General Ordinaria de socios de la compañía AGRÌCOLA E INVERSIONES MENDIETA SERRANO AINMENSE COMPAÑIA LIMITADA celebrada 4 de febrero del 2019, se ha tenido a bien designar a usted para que desempeñe el cargo de GERENTE, por el periodo estatutario de cinco años, contados a partir de la fecha de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Machala, con todas las atribuciones y deberes establecidos en el artículo Vigésimo del Estatuto de la Compañía, por lo que le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual.

La Compañía AGRÌCOLA E INVERSIONES MENDIETA SERRANO AINMENSE COMPAÑÌA LIMITADA se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Machala Dr. Leslie Marco Castillo Sotomayor, el 9 de julio de 2013, misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, el 24 de septiembre de 2013 con el No. 241 y anotada en el repertorio con el No. 3495.

Particular que comunico a usted para los fines consiguientes.

Atentamente,

Ing. Mauricio Mendieta Serrano

**PRESIDENTE** 

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE de la compañía AGRÌCOLA E INVERSIONES MENDIETA SERRANO AINMENSE COMPAÑÌA LIMITADA

Machala, 4 de febrero del 2019

LCDO. JOHN OMAR MENDIETA SERRANO

CC. 07\021\9032-3

18/03/19 6.5.

TRAMITE: 17052-0041-19



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	964	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/03/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	256	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AGRÌCOLA E INVERSIONES MENDIETA SERRANO AINMENSE COMPAÑÌA LIMITADA	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MENDIETA SERRANO JOHN OMAR	
IDENTIFICACIÓN	0702190323	
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 12 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 0 8 48

Página **1** de **1**